



Евгения КАРАСЕВА

Тенденция объединения кухонной и гостиной зон в последнее время стала достаточно популярной. В каком случае целесообразно объединение, а в каком – изоляция этих помещений, расскажут специалисты.



ГОСТИНАЯ И КУХНЯ: два в одном?

А ИЗ НАШЕГО ОКНА... ГОСТИНАЯ ВИДНА!

Общие советы для каждой индивидуальной ситуации давать сложно, – в этом уверена Виктория Смак, руководитель компании «SV-studio». Дизайнер рекомендует изолировать кухню и гостиную в том случае, если хозяева квартиры нечасто принимают гостей. Как вариант дизайнер предлагает сделать раздвижное «окно» между этими помещениями: оно позволит частично объединить два помещения, сохранив при этом их в изоляции друг от друга. Окно может декорироваться витражом, обычным матовым стеклом, фальцеватой панелью, росписью, драпировкой – все

зависит от вашего желания и общего стиля квартиры.

ОБЪЕДИНИЙ И ВЛАСТВУЙ

– В первую очередь, если вы решили объединить кухню и гостиную, позаботьтесь о том, чтобы оградить приватную зону от хозяйственных «наслоений»: дыма, запахов, шума, – советует ведущий дизайнер студии «Стиль» Ирина Шанько. – Для этого в кухне должна быть установлена звукоизоляционная техника: вытяжка, барная панель, СВЧ и др. Эта часть оснащения кухонной зоны обязательна. Другой момент – нужно помнить о цели, которую мы преследуем, объединяя эти зоны.

По мнению Ирины Шанько, не стоит

делать перепланировку, руководствуясь только велением моды: как известно, она очень капризна, а восстановить стену будет гораздо сложнее, чем ее снести. Дизайнер выделяет несколько «плюсов» в сторону объединения кухонной и гостиной зон:

1 К объединению подталкивает уклад жизни семьи. Так, если в квартире часто собирается много гостей (члены семьи, друзья, гости), чтобы все чувствовали себя комфортно, необходимо большое пространство. В данном случае объединение двух помещений позволяет сократить расстояние от рабочей зоны в кухне до места подачи чая, кофе, блюд и др.

2 ЗВУКА РЕМОНТА

Если вы решили объединить те или иные функции общими пространством, то границы между зонами могут быть подчеркнуты как художественными средствами (горизонтальное зонирование), так и вполне реальными перегородками (вертикальное зонирование).

Приемы вертикального зонирования многообразны. Часто

применяется следующий прием: «оставим» прежних, неснесенных стен оформляться в пилоны, колонки, арки. Нижняя часть стены может служить основанием для барной стойки или «задником» для домашнего кинотеатра.

Барная стойка наиболее традиционна при зонировании кухни и гостиной (столовой). Еще один

прием – легкие временные перегородки. Это может быть раздвижная стена из матового стекла, способная мгновенно превратить одну комнату в две; стильная антикварная или современная ширма; ажурная конструкция, декорированная вьющимися растениями или аквариумом. Интересной перегородкой станет подсвеченный



приватную зону, с помощью кухонной расщелив пространство. В этом случае создаются оптические иллюзии увеличения плоскости: с помощью светодиодной, малых архитектурных форм (колонн, пилластр, арок), подвесных потолков, цветных акцентов возможно не только объединить кухню и гостиную в единое пространство, но и зонировать пространство по своему усмотрению, расставив необходимые акценты. За этим подходом стоит разработка сложного дизайн-проекта, который лучше всего доверить профессионалу.

СЛОЖНО, НО ВОЗМОЖНО

С точки зрения опытных строителей, объединять гостиную и кухню категорически запрещается самостоятельно, без участия профессионалов. Во-первых, этот процесс требует согласования в окружающей законодательственной комиссии. Во-вторых, крайне осторожно нужно относиться к объединению, которое требует ликвидации частного сдвига капитальной стены.

2 Объединение возможно по принципу определенного стереотипа поведения членов семьи. В этом случае большая часть жизни семьи протекает на кухне – сюда перенесен и рабочий телефон, и холодильник, и ноутбук, и телевизор с радио. В то же время

Если вы решили объединить кухню и гостиную, оградите приватную зону от хозяйственных «наслоений» – дыма, запахов, звуков

необходимо видеть, не шалит ли дети. Как правило, этот вариант звуков жонглирования, которые много времени проводят на кухне, но не хотят замыкаться на домашнем хозяйстве и предпочитают расширить рабочую зону на все привлекающее пространство.

3 Самый дорогостоящий вариант – объединение зон вызвано художественно-декоративной необходимостью. Т.е., пространство объединяется с целью увеличить, например,

«Снос капитальной стены в отдельных случаях возможен, но это очень сложная и дорогостоящая операция», – говорит руководитель бригады строителей Олег Ларин. – И если убирать стену, то нужно укреплять несущие конструкции, чтобы дать поддержку этой стене. Но, как правило, несущую стену полностью не сносят. Лучший вариант – сделать в этой стене проем – арочный, прямоугольный, который поддержать барной стойкой или подставкой. Вариантов много», – уверен специалист.

внутри шкаф-витрина, застекленный с двух сторон.

Средства горизонтального зонирования – это оформление стен различными цветами или фактурой, зонирование путем применения разных видов напольного покрытия или монтажа разноуровневых полов в потолки.

Перегородкой может выступать свет. Он делит пространство на зоны,

и в каждой из которых свой источник света. Потолочная люстра, настольные лампы, высокие торшеры, шинные системы – все средства хороши.

Группа картин, фотографий или большой цветок в напольном вазоне могут также служить средствами художественного деления пространства на зоны.

МАСКА

КАЧЕСТВО ВЫШЕ СТОИМОСТИ

СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ:

Высокая адгезия, пластичность, прочность, атмосферостойкость, морозостойкость

Строгое соблюдение рецептур

Правильная подготовка сырья

Использование целевых химических добавок

**Всегда в наличии
только у нас
доставка**

ООО ПКФ "Маркетсиб", Омск, Заводская, 5
605-153